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Україна отримає від
Нідерландів новий корабель:
Зеленський розкрив терміни
23:10 16.04.2026 Чт

Судно назвуть на згадку про український корабель,
втрачений під час виконання бойового завдання в червні
2022 року біля Кінбурнської коси

2 хв

 АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: Володимир Зеленський (GettyImages)

Президент України Володимир Зеленський повідомив про
підготовку екіпажу і передачу Україні протимінного корабля від
Нідерландів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Володимира Зеленського в мережі Telegram.

Читайте також: Зеленський: під час цієї атаки збили всі
крилаті ракети, але проблеми є

Зустріч із військовими в Нідерландах

Президент України Володимир Зеленський розповів про зустріч
з українськими військовими, які проходять навчання на
протимінному кораблі класу Alkmaar у Нідерландах.

За його словами, разом із прем'єр-міністром Робом Єттеном він
обговорив із військовослужбовцями перебіг підготовки та
подальші плани.

Передача корабля Україні

Зеленський зазначив, що Нідерланди повністю підготують
екіпаж і вже в червні передадуть корабель Україні.

Судно отримає назву "Генічеськ" - на честь українського
корабля, який було втрачено під час виконання бойового
завдання в червні 2022 року в районі Кінбурнської коси.

Посилення протимінного флоту

За словами президента, це вже п'ятий корабель, який увійде до
майбутнього протимінного флоту України, і другий, наданий
Нідерландами.

Він наголосив на важливості такої підтримки для зміцнення
можливостей країни на морі.
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Війна в Україні  Володимир Зеленський

Глава держави висловив подяку Нідерландам за допомогу та
зазначив, що українська сторона високо цінує підтримку з боку
народу цієї країни.

Також Зеленський повідомив, що вручив нагороди начальнику
оборони Нідерландів Онно Айхельсгайму та українським
військовослужбовцям, подякувавши за зустріч і співпрацю.

Нагадуємо, що президент України Володимир Зеленський
заявив, що в країні спостерігається критична нестача зенітно-
ракетних комплексів Patriot, і в разі затягування війни обсяг
доступного озброєння може ще скоротитися.

Зазначимо, що президент України Володимир Зеленський
повідомив, що Київ готується до переговорів з європейськими
партнерами про створення спільної системи захисту
повітряного простору.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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